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Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.






INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

MISE EN GARDE

« (et appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de  Utilisez l'appareil uniquement pour un usage domestique
I'age de 8 ans et des personnes ayant des capacités et conformément aux instructions du manuel.
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manguant  « N'appuyez pas sur deux boutons en méme temps.
dexpérience et de connaissances, sous surveillance o« Ne regardez pas trop longtemps la lampe allumée.

apres avoir recu des instructions concernant l'utilisation En cas de dysfonctionnement, veuillez débrancher
de I'appareil en toute sécurité et avoir compris les risques Fappareil pendant 3 secondes.

associés. Les enfants ne doivent pas jouer avec fappareil. Placez [appareil dans un endroit sec.

Les enfants ne doivent pas nettoyer et entretenir « Nimmergez pas 'appareil dans l'eau ou tout autre liquide
['appareil sans supervision. gez pasfapp quide.

+ (et appareil ne peut étre utilisé avec d’autres sources
d'alimentation que celle fournie avec 'appareil.

Le fabricant n’est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation de I'appareil

CARACTERISTIQUES

1. Horloge/Réveil : 2 variétés de son/Rappel/Veille

2. Lumiére blanche chaude/Lumiére colorée/Lumiére de réveil simulant le lever du soleil/
Lumiere de sommeil simulant le coucher du soleil

3. Sons de la nature/Bluetooth/Radio FM/AUX IN/Carte Micro SD

4. Port USB pour lire de la musique

5. Fonction mains libres

FONCTIONNEMENT

Boutons arriére :

3 l 2
4 1

Tl deed




1. Bouton Marche/Arrét

Appuyez pendant 3 secondes pour allumer ou éteindre I'appareil.

Lorsque le houton Marche/Arrét est sur ON : appuyez a nouveau sur le bouton pour basculer entre les différents modes dans l'ordre
suivant :

a. Sons de la nature

b. Bluetooth®

¢ Radio FM

d. AUXIN

e. Carte Micro SD/USB

Lorsque le bouton Marche/Arrét est sur OFF : appuyez sur n'importe quel bouton du panneau avant pour afficher 'horloge pendant
20 secondes. Les autres fonctionnalités ne sont pas disponibles.

2. Bouton Avancer

3. Bouton Lecture/Pause/
Répondre a un appel

4. Bouton Reculer

Boutons avant :

a. Mode sons de la nature :
Appuyez sur les boutons @9/ @D situés a larriere pour basculer entre les différents sons de la nature.

b. Mode Bluetooth :

Sur votre appareil compatible Bluetooth, activez le Bluetooth, recherchez les appareils Bluetooth et sélectionnez «REVEIL SIM. AUBE » dans la
liste des appareils. Si un mot de passe vous est demandé, entrez « 0000 ». Une fois couplé avec succes, vous entendrez un son. Une fois
que vous avez couplé cet appareil a la lampe, cet appareil se souvient de la lampe et se connecte automatiquement a la lampe lorsque
le Bluetooth est activé et a portée. Vous n'avez pas besoin de coupler a nouveau un appareil précédemment connecté.

Lors de la lecture de musique via Bluetooth, vous pouvez appuyer briévement sur les boutons @/ @) situés & l'arriere pour changer
de chanson.

Appuyez briévement sur ce bouton »ilfe~ pour DEMARRER/METTRE EN PAUSE/REPRENDRE a lecture.

En mode Musique ou Radio FM, appuyez briévement sur ce bouton Ml/e~ pour répondre a un appel téléphonique.

€. Mode Radio FM :
Appuyez longuement sur ce bouton Mife~ pour rechercher et mémoriser automatiquement les stations de radio FM.
Appuyez briévement sur e bouton @ pour arréter la recherche automatique des stations et revenir  la 1* station de radio.

d. Mode AUXIN :

Utilisez un cable audio 3,5 mm pour connecter votre appareil (smartphone ou lecteur MP3) au connecteur AUX de l'appareil.
Contrélez la musique et le volume sur votre appareil (smartphone ou lecteur MP3).

Appuyez briévement sur ce bouton »il/e~ pour DEMARRER/METTRE EN PAUSE/REPRENDRE a lecture.

e. Lecture de musique avec carte Micro SD/USB

Lorsque I'appareil est allumé, insérez votre carte Micro SD dans la fente pour carte ou la clé USB dans le port USB. Lappareil passe
automatiquement en Carte Micro SD/USB et commence la lecture de la musique. Le mode Bluetooth est désactivé.

Appuyez briévement sur les boutons @9/ @) situés a Iarriére pour changer de chanson.

Appuyez briévement sur ce bouton Milfe~ pour DEMARRER/METTRE EN PAUSE/REPRENDRE a lecture.
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1. Bouton d’horloge (ne
fonctionne que lorsque
I'appareil est allumé)

Appuyez longuement sur ce bouton pour sélectionner le format 12 ou 24 heures

1 appui court sur ce bouton pour entrer le réglage HEURE

28 appui court sur e bouton pour entrer le réglage MINUTES

3¢appui court sur ce bouton pour terminer le réglage de 'horloge

Pour modifier les chiffres HEURE et MINUTES, appuyez brievement sur les boutons « +/ - » situés a l'avant.

2. Bouton de réveil 1 (ne
fonctionne que lorsque
I'appareil est allumé).
Le simulateur d’aube
est automatiquement
activé.

Réglage de I'alarme avec 6 types de sons de la nature au choix

1" appui court pour accéder au mode de réglage HEURE, puis appui court sur les boutons « +/ - » pour changer les chiffres de 'HEURE
lorsque les chiffres clignotent.

2 appui court pour accéder au mode de réglage MINUTE, puis appui court sur les boutons « + / - » pour changer les chiffres des MINUTES.

3* appui court pour terminer les réglages HEURE et MINUTE. L'écran affiche NS 01/NS 02/NS 03/NS 04/NS 05/NS 06/NO7 pour sélectionner
unson de la nature : appuyez brievement sur les boutons « +/ - » pour sélectionner le son (NO7 est un son d’alarme standard).

4 appui court pour confirmer la sélection du son. Le réveil 1est maintenant actif.

Appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pour activer ou désactiver 'alarme.

Appuyez sur ce bouton pour désactiver le son de Ialarme lorsque 'alarme sonne.

Simulateur d’aube :

Le cycle de simulation d"aube commencera 30 minutes avant 'heure réglée. Si vous réglez Ialarme sur 7h00, a lumiére Sallumera a 6h30.
Mais si la durée avant la prochaine alarme est inférieure a 30 minutes, la lumiére ne démarrera pas avant I'heure définie.

Exemple : il est actuellement 6h45 et vous réglez 'alarme a 7h00. La lumiére ne sallumera qu’a 7h00.

3. Bouton de commande
K=»

En mode horloge : appuyez brievement pour régler 'heure
En mode alarme : appuyez brievement pour régler 'heure de 'alarme
En mode lampe : appuyez brievement pour régler la luminosité

4. Bouton de réglage de la
[umigre (ne fonctionne
que lorsque 'appareil est
allumé)

Appuyez briévement sur ce bouton pour allumer la lumiere blanche chaude et appuyez briévement sur le bouton « +/ - » pour ajuster
lintensité.

Appuyez brievement sur ce bouton a nouveau pour basculer la lumiere en mode couleurs defilantes, appuyez brievement sur le bouton
«+/-» pour fixer et changer la couleur de la lumiere.

Appuyez a nouveau briévement sur ce bouton pour éteindre la lumiere.

5. Bouton de commande
«+y»

En mode horloge : appuyez brievement pour régler 'heure
En mode alarme : appuyez brievement pour régler 'heure de 'alarme
En mode lampe : appuyez brievement pour régler la luminosité

6. Bouton de réveil 2 (ne
fonctionne que lorsque
Iappareil est allumé).

Le simulateur d'aube est
automatiquement activé

Réglage de I'alarme de la radio FM

1" appui court pour accéder au mode de réglage HEURE, puis appui court sur les boutons « +/ - » pour changer les chiffres de 'HEURE
lorsque les chiffres clignotent.

2:appui court pour accéder au mode de réglage MINUTE, puis appui court sur les boutons « +/ - » pour changer les chiffres des MINUTES.
3* appui court pour terminer les réglages HEURE et MINUTE. L'écran affiche F 01/F 02/F 03/F 04/F 05/.../ pour le choix de la station de
radio FM : appuyez brievement sur les boutons « +/ - » pour sélectionner la station de radio FM.

4 Appuyez brievement pour confirmer la sélection de la station de radio FM. Le réveil 2 est maintenant actif.

Appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pour activer ou désactiver 'alarme.

Appuyez sur ce bouton pour désactiver le son de Ialarme lorsque I'alarme sonne.

Simulateur d’aube :

Le cycle de simulation d'aube commencera 30 minutes avant 'heure réglée. Si vous réglez I'alarme sur 7h00, la lumiére Sallumera a 6h30.
Maiis si la durée avant la prochaine alarme est inférieure a 30 minutes, la lumiére ne démarrera pas avant 'heure définie.

Exemple : il est actuellement 6h45 et vous réglez 'alarme a 7h00. La lumigre de simulation d'aube ne Sallumera qua 7h00.

7. Bouton de simulation de
crépuscule (fonctionne
uniquement lorsque
Iappareil est allumé)

Appuyez brievement sur ce bouton pour régler a lumiére de simulation de crépuscule, avec des options de minuterie de 30 min/ 60 min/90 min.
La lumiére devient plus sombre a mesure que le temps de la minuterie s'écoule. Lorsque le temps de la minuterie réglé est écoulé, la
lumigre séteint. Sila radio FM ou la musique était activée, elle s'éteint automatiquement également.

Appuyez longuement sur ce bouton pour quitter le mode de simulation de crépuscule.

Lorsque l'alimentation est coupée, 'horloge peut étre affichée pendant 20 secondes en appuyant sur n’importe quel bouton du
panneau avant. Les autres fonctionnalités ne sont pas disponibles.

8. Bouton Snooze (rappel)
(ne fonctionne que
lorsque 'appareil est
allumé)

Appuyez brievement sur ce bouton pour activer le mode rappel lorsque l'alarme sonne.

Le simulateur d’aube reprendra le cycle depuis le début.

L'alarme sonne a nouveau aprés 9 minutes.

Lappareil passe automatiquement en mode rappel si Falarme sonne 3 minutes sans aucune activité. Le cycle se répéte trois fois au maximum.
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DEPANNAGE

Probleme

(ause

Solution

[’appareil ne fonctionne pas

L'adaptateur n'est pas inséré correctement
dans la prise murale

Vérifiez que I'adaptateur est correctement branché dans la prise murale.

La fiche n'est pas insérée correctement dans
Iappareil

Insérez correctement la fiche dans l'appareil.

Le simulateur d’aube ne sallume
pas 30 min avant mon alarme

Vous définissez I'alarme dans les 30 minutes
suivant I'heure définie.

Le simulateur d’aube commence a S'allumer 30 minutes avant I'heure réglée.
Si vous réglez votre alarme moins de 30 minutes avant que Ialarme ne se
déclenche, a lumiére ne s'allumera qu’a 'heure définie et pas avant.
Assurez-vous de régler votre alarme a I'avance et plus de 30 minutes avant
I'heure définie pour profiter des avantages de la simulation d’aube.

Je nentends pas Ialarme

La fonction d’alarme est désactivée

Assurez-vous que la fonction d’alarme est activée. Licone du réveil est visible
sur 'écran du panneau lorsque la fonction d’alarme est active.

Sivous avez sélectionné I'option Radio FM :
a radio FM ne fonctionne pas

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Vérifiez que la radio FM fonctionne avant de régler le réveil a Iaide du mode
Radio FM.

« Version Bluetooth : V5.0

e Fréquence Bluetooth : 2,4 GHz

* Distance de transmission : 10 m max.
¢ Puissance nominale : 3 W x 2

COMMENT REPARER VOTRE REVEIL

» Alimentation:cc5V /2 A
* Matériau : ABS
* Dimensions : 168*110*160 mm

En cas de panne ou de casse, des piéces détachées sont disponibles ! Contactez votre magasin
Nature & Découvertes le plus proche ou consultez la liste en ligne sur le site Internet de Nature &

Découvertes.

Ce manuel est également disponible sur le site internet de Nature & Découvertes.



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

WARNINGS

« This appliance can be used by children aged from 8 < Use the appliance only for domestic use and according
vears and above and persons with reduced physical,  to the instructions in the manual.

sensory or mental capabilities or lack of experience and Do not press on two buttons at the same time.
knowledge if they have been given supervision or in-« Do not look too long at the lighted lamp.

struction concerning use of the appliance in a safe Way . jn case of malfunction, please unplug the unit for 3 seconds.
and understand the hazards involved. Children shall not Place the devicen a dry place

play with the appliance. Cleaning and user maintenance « Never immerse the appliance in water or any other liquid
shall not be made by children without supervision. bp y quia.

« The appliance is only to be used with the power supply
unit provided with the appliance

The producer is not responsible for damages caused by wrong use of device

FEATURES

1. Clock/Alarm clock: 2 sound options/Snooze/Sleep

2. Warm white light/Colored light/Sunrise wake-up light/Sunset sleep light
3. Nature sounds/ Bluetooth / FM Radio / AUX IN / Micro SD card

4. USB port to play music

5. Hands-free function

INSTRUCTIONS FOR USE

Back buttons:

3 l 2
4 1
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1. Power ON/OFF Button

3second long press to turn the device ON or OFF.

When power hutton is ON: press the button again to toggle between the different modes in the following sequence:

a. Nature sounds

b. Bluetooth

¢. FM Radio

d. AUXIN

e. Micro SD card/USB

When power hutton is OFF: press any button on the front panel to display the clock for 20 seconds. Other operation features are not
available.

2. Forward button

3. Play/Pause/Answer call
button

4. Backward button

Front buttons:

a. Nature sound mode:
Short press the hack buttons @9/ ® to switch between different Nature sounds.

b. Bluetooth mode:

On your Bluetooth enabled device, turn on Bluetooth, search for Bluetooth devices, and select “REVEIL SIM. AUBE ” from the list of
devices. If prompted for a password, enter “0000”. When successfully paired, you will hear a sound. Once you have paired this unit with
the device, this unit will remember the device and connect automatically with the device when Bluetooth is activated and in range.

You do not need to re-pair any previously connected device. When playing music via Bluetooth, you can short press the back buttons
@/ ®to switch songs.

Short press this button Ml/e~ to START/PAUSE/ RESUME play.

On Music or FM Radio mode, short press this button MI/e~ to answer a phone call.

¢. FM Radio mode:
Long press this button Mife to auto search and store FM Radio stations.
Short press this button @9 to stop station auto-searching and go back to the Ist radio station.

d. AUXIN mode:

Using a 3.5mm audio cable to connect your device (smartphone or MP3 player) to the AUX connector on the unit.
Control the music and volume on your device (smartphone or MP3 player).

Short press this button Mife~ to START/PAUSE/ RESUME play.

e. Playing music with Micro SD card / USB

When the unit is turned on, insert your Micro SD card into the card slot or USB key to the USB port. The unit automatically switches to
Micro SD card/USB mode and starts playing the music. Bluetooth mode s disabled.

Short press the back buttons @9/ ® to switch songs.

Short press this button Ml/e~ to START/PAUSE/ RESUME play.
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1. Clock Button (works only
when the device is on)

Long press this button to select 12 or 24 hour-format

1 short press this button to enter HOUR setting

2 short press this button to enter MINUTE setting

39short press this button to complete clock setting

To change HOUR and MINUTE digits, short press “+/ -” front buttons.

2. Marm Clock Button 1
(works only when the
device is on).

Wake-up light is
automatically activated.

Setting alarm from 6 kinds of Nature sounds

1short press to enter HOUR setting mode, then short press “+/-” buttons to change HOUR digits when digits flash.

2" short press to enter MINUTE setting mode, then short press “+/-" buttons to change MINUTE digits.

34short press to complete HOUR and MINUTE settings. The display shows NS 01/NS 02/NS 03/NS 04/NS 05/NS 06/N07 for you to select a
Nature sound, then short press “+/-" buttons to select the sound (NO7 is a standard alarm sound).

4™ short press to confirm the sound selection. Alarm clock Tis now active.

Press and hold this button to activate or deactivate the alarm.

Press this button to turn off the alarm sound when the alarm rings.

Wake-up light:

The wake-up light cycle will start 30 min before the set time. If you set the alarm at 7:00am, the light will start at 6:30am.

But if the alarm is set within less than 30 min, the light will not start before your set time. Example: it is currently 6:45am and you set the
alarm at 7:00am. The light will only light up at 7:00am.

3. Control button “-*

In clock mode: short press to adjust the time
In alarm mode: short press to adjust the set time
In light mode: short press to adjust the brightness

4.Light Buttons (works
only when the device
is on)

Short press this button to set the warm white light, and short press “+/-" button to adjust the brightness.
Short press this button again to switch to light color changing mode, short press “+/-" button to fix and change the color of the light.
Short press this button again to turn off the light.

5. Control button “+”

In clock mode: short press to adjust the time
Inalarm mode: short press to adjust the set time
In light mode: short press to adjust the brightness

6. Alarm Clock Button 2
(works only when the
device is on). Wake-up
light is automatically
activated

Setting alarm from FM Radio

1short press to enter HOUR setting mode, then short press “+/-" buttons to change HOUR digits when digits flash.

2 short press to enter MINUTE setting mode, then short press “+/-" buttons to change MINUTE digits.

34short press to complete HOUR and MINUTE settings. The display shows F 01/F 02/F 03/F 04/F 05/.../, for you to select a FM Radio
station, then short press “+/-" buttons to select FM Radio station.

4™ Short press to confirm the FM Radlio station selection. Alarm clock 2 is now active.

Press and hold this button to activate or deactivate the alarm.

Press this button to turn off the alarm sound when the alarm rings.

Wake-up light:

The wake-up light cycle will start 30 min before the set time. If you set the alarm at 7:00am, the light will start at 6:30am.

But if the alarm is set within less than 30 min, the light will not start before your set time. Example: it is currently 6:45am and you set the
alarm at 7:00am. The wake-up light will only light up at 7:00am.

7. Sleep light button
(works only when the
device is on)

Short press this button to set sunset sleep light, with timer options of 30 mins / 60 mins / 90 mins.

The light becomes darker as the timer passes. When the set timer is up, the light turns off. If FM Radlio or music was on, it will
automatically turn off too.

Long press this button to exit the Sleep light mode.

When Power is off, the clock can be displayed for 20 seconds by pressing any button on the front panel. The operation features are not
available.

8. Snooze Button (works
only when the device
is on)

Short press this button to activate snooze mode when the alarm rings.

The wake-up light will resume the cycle from the start.

The alarm rings again after 9 minutes.

The unit switches on snooze mode automatically if the alarm rings 3 mins without any operation. The cycle repeats three times
maximum.




TROUBLESHOOTING
Problem (ause Solution
The adaptor is not inserted properly in the (heck that the adaptor is properly plugged into the wall outlet.
wall outlet
The device does not work

The plug is not inserted properly into the
appliance

Insert the plug properly into the appliance.

The wake-up lamp does not light

You set the alarm within 30 min of the
set time.

The wake-up lamp starts lighting up 30 min before the set time. If you set your
alarm less than 30 min before the alarm goes off, it will only light up at the set

up 30 min before my alarm time and not before. Make sure you set your alarm ahead of time and more
than 30 min before the set time to experience the benefits of the wake-up light.
The alarm function is off Make sure the alarm function is on. The alarm clock icon is visible on the panel
display when the alarm function is active.
| do not hear the alarm

If you selected the FM Radio option:
the FM Radio does not work

TECHNICAL SPECIFICATIONS

(heck if the FM Radio works prior to setting the alarm clock using FM Radio
mode.

* Bluetooth Version: V5.0
¢ Bluetooth Frequency: 2.4GHz
* Transmission Distance: 10M Max

* Rated Power: 3W x 2

» Power: DC 5V /2A
* Material: ABS
* Size: 168*110*160mm

HOW TO REPAIR YOUR ALARM CLOCK

In case of breakdown or breakage, spare parts are available! Contact your nearest
Nature & Découvertes store or check the list online on Nature & Découvertes website.

This manual is also available on the Nature & Découvertes website.
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

ADVERTENCIAS

« Este aparato puede ser utilizado por nifos a partir de los  Utilice el aparato solo para uso doméstico y de acuerdo
8 afos y por personas con capacidades fisicas, sensoriales  con las instrucciones del manual.
0 mentales disminuidas o sin experiencia 0 conocimientos  « No presione dos botones al mismo tiempo.
sison supervisadas correctamente, si se les han propor- -« No mire demasiado a la lampara encendida.
cionado instrucciones relativas a la utilizacion del aparato En caso de mal funcionamiento, desconecte la unidad
con total sequridad o si han comprendido los riesgos durante 3 segundos.
que conlleva el producto. Este aparato no es un juguete. Cologue el aparato en un lugar seco
Los nifios no podran realizar la limpieza y mantenimiento . N .
del aparato sin la supervisin de un adulto. * Nunca sumerja el aparato en agua o cualquier otro liquido.
« El aparato solo puede utilizarse con la fuente de alimen-
tacion suministrada.

El productor no se hace responsable de los dafos causados por el uso incorrecto del dispositivo

CARACTERISTICAS

1. Reloj/Reloj de alarma: 2 opciones de sonido/Snooze/Sleep

2. Luz blanca calida/luz de color/luz del amanecer/luz del atardecer

3. Musica de sonido de la naturaleza / Bluetooth / Radio FM / AUX IN / Tarjeta micro SD
4. Puerto USB para reproducir musica

5. Funcién manos libres

INSTRUCCIONES DE USO

Botones de retroceso:

3 l 1
4 2
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1. Botén ON/OFF

Mantenga presionado durante 3 segundos para encender o apagar el dispositivo.

Cuando el hotdn de encendido esta encendido: presione el botén nuevamente para alternar entre los diferentes modos en la siguiente
secuencia:

a. Sonidos de la naturaleza

b. Bluetooth

¢ Radio FM

d. AUXIN

e. Tarjeta Micro SD/USB

Cuando el hotdn de encendido esta apagado: presione cualquier boton en el panel frontal para mostrar el reloj durante 20 segundos. No
se dispone de otras caracteristicas de funcionamiento.

2. Botdn de avance

3. Boton de Reproducir/
Pausar/Contestar
llamada

4. Botdn de retroceso

Botones delanteros:

a. Modo de sonidos de la naturaleza:
Presione brevemente los botones de retroceso @9 / @D para cambiar entre diferentes sonidos de la naturaleza.

b. Modo Bluetooth:

En su dispositivo habilitado para Bluetooth, encienda el Bluetooth, busque dispositivos Bluetooth y seleccione «REVEIL SIM. AUBE ”
(«Ldmpara de despertador inteligente») de la lista de dispositivos. Si se le solicita una contrasefia, introduzca “0000”. Cuando se realice
con éxito el emparejamiento, escuchara un sonido. Una vez que haya emparejado esta unidad con el dispositivo, esta unidad recordara
el dispositivo y se conectard automaticamente con el dispositivo cuando el Bluetooth esté activado y dentro del alcance. No necesita
volver a emparejar ningun dispositivo conectado previamente.

Al reproducir miisica a través de Bluetooth, puede presionar brevemente los botones de retroceso @9/ @) para cambiar de cancion.
Presione brevemente este boton M8/« para REPRODUCIR/PAUSAR/REANUDAR la reproduccidn.

En el modo Msica o Radio FM, presione hrevemente este hotdn Mi/e~ para responder una llamada telefonica.

€. Modo de Radio FM:
Mantenga presionado este boton Mife~ para buscar automaticamente y almacenar estaciones de Radio FM.
Presione brevemente este botén @9 para detener a biisqueda automética de emisoras y volver a la primera emisora de radio.

d. Modo AUX IN:

Use un cable de audio de 3,5 mm para conectar su dispositivo (teléfono inteligente o reproductor de MP3) al conector AUX de la unidad.
Controle la musica y el volumen en su dispositivo (teléfono inteligente o reproductor de MP3).

Presione brevemente este boton MiI/e~ para REPRODUCIR/PAUSAR/REANUDAR la reproduccion.

¢. Reproduccion de miisica con tarjeta Micro SD / USB

(uando la unidad estd encendida, inserte su tarjeta Micro SD en la ranura para tarjetas o la memoria USB en el puerto USB. La unidad
cambia automaticamente a modo tarjeta Micro SD /USB y comienza a reproducir la mésica. El modo Bluetooth esté desactivado.
Presione brevemente los hotones de retroceso @9/ @) para cambiar de cancion.

Presione brevemente este botén MIife= para REPRODUCIR/PAUSAR/REANUDAR la reproduccion.
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1. Botdn de reloj (funciona
solo cuando el dispositivo
estd encendido)

Mantenga presionado este hotdn para seleccionar el formato de 12 0 24 horas

T pulsacién breve en este boton para entrar en el ajuste HORA

2° pulsacién breve en este boton para entrar en el ajuste MIN

3% pulsacién breve en este botén para completar el ajuste del reloj

Para cambiar los digitos HORA y MIN, presione hrevemente los botones delanteros “+ /- .

2.Boton de alarma 1
(funciona solo cuando
el dispositivo estd
encendido). La luz de
despertador se activa
automaticamente.

Configuracion de alarma con 6 tipos de sonidos de la naturaleza

1* pulsacidn breve para entrar en el modo de ajuste de la HORA, a continuacion una nueva pulsacién breve en los botones “+/-” para
cambiar los digitos de la HORA cuando estos parpadean.

2 pulsacién breve para entrar en el modo de ajuste de los MINUTOS, a continuacion una nueva pulsacién breve en los botones “+/-”
para cambiar los digitos de los MINUTOS.

3 pulsacion breve para completar la configuracion de HORA y MINUTOS. La pantalla muestra NS 01/NS 02/NS 03/NS 04/NS 05/NS 06/N07
para que seleccione un sonido de la naturaleza, luego presione brevemente los botones «+/-» para seleccionar el sonido (NO7 es un
sonido de alarma estandar).

42 pulsacién breve para confirmar la seleccion de sonido. La alarma 1ya estd activa.

Mantenga presionado este hotdn para activar o desactivar la alarma.

Presione este hotdn para apagar el sonido de la alarma cuando esta suene.

Luz de despertador:

El ciclo de luz de activacion comenzara 30 minutos antes de la hora establecida. Si configura la alarma a las 7:00 am, la luz comenzard a las 6:30am.
Perosi la alarma se configura con menos de 30 minutos de margen, a luz no se encenderd antes de hora que ha establecido.

Ejemplo: actualmente son las 6:45 am y pone la alarma a las 7:00 am. La luz solo se encenderd a las 7:00 am.

3. Botdn de control «-»

En modo reloj: presione brevemente para ajustar la hora
En modo de alarma: presione brevemente para ajustar la hora establecida
En modo de luz: presione brevemente para ajustar el brillo

4, Botones de luz (solo
funcionan cuando
el dispositivo esta
encendido

Presione brevemente este boton para establecer el brillo de la luz y presione brevemente los botones “+/-” para ajustar el brillo.
Presione brevemente este botdn de nuevo para establecer el color de la luz, presione brevemente los botones “+/-” para cambiar el
color de la luz.

Presione hrevemente este botén de nuevo para apagar la luz.

5. Botdn de control «+»

En modo reloj: presione brevemente para ajustar la hora
En modo de alarma: presione brevemente para ajustar la hora establecida
En modo de Iuz: presione brevemente para ajustar el brillo

6. Botdn de reloj de alarma
2 (funciona solo cuando
el dispositivo esta
encendido).

La luz de despertador se
activa automdticamente

Configuracion de alarma de Radio FM

1* pulsacién breve para entrar en el modo de ajuste de la HORA, a conitnuacion una nueva pulsacién breve en los botones “+/-" para
cambiar los digitos de la HORA cuando estos parpadean.

2 pulsacién breve para entrar en el modo de ajuste de los MINUTOS, a continuacion una nueva pulsacién breve en los botones “+/-"
para cambiar los digitos de los MINUTOS.

3 pulsacin breve para completar la configuracion de HORA y MINUTOS. La pantalla muestra F 1/F 02/F 03/F 04/F 05/.../, para que
seleccione una emisora de Radio FM; luego pulse brevemente los botones «+/-» para seleccionar la emisora de Radio FM.

42 pulsacién breve para confirmar la seleccion de emisora de Radio FM. La alarma 2 ya estd activa.

Mantenga presionado este hotdn para activar o desactivar la alarma.

Presione este hotdn para apagar el sonido de la alarma cuando esta suene.

Luz de despertador:

El ciclo de luz de activacion comenzara 30 minutos antes de la hora establecida. Si configura la alarma a las 7:00am, a luz comenzard a las 6:30am.
Pero sila alarma se configura con menos de 30 minutos de margen, la uz no se encenderd antes de hora que ha establecido. Ejemplo:
actualmente son las 6:45am y pone la alarma a las 7:00 am. La luz de despertador solo se encenderd a las 7:00 am.

7.Botdn de luz de reposo
(funciona solo cuando el
dispositivo estd
encendido)

Presione brevemente este boton para configurar la luz de reposo del atardecer, con opciones de temporizador de 30 minutos / 60 minutos / 90
minutos

[aluz se vuelve mds oscura a medida que avanza el temporizador. Cuando el temporizador establecido estd encendido, la luz se apaga. Sila
Radio FM o la misica estaban encendidas, también se apagaran automaticamente.

Mantenga presionado este botdn para salir del modo de luz de reposo.

Cuando el dispositivo se encuentra apagado, el reloj se puede mostrar durante 20 segundos presionando cualquier botdn en el panel frontal. Las
caracteristicas de funcionamiento no estan disponibles.
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8. Botdn «Snooze» Presione hrevemente este botn para activar el modo de repeticién cuando suene la alarma.
(repeticion) (funciona | 1z de despertador reanudard el ciclo desde el principio.
solo cuando el disposi- | [ alarma volvera a sonar despugs de 9 minutos.
tivo esta encendido) La unidad enciende el modo de repeticién autométicamente sila alarma suena 3 minutos sin ninguna operacion. l ciclo se repetird tres

VeCes Como maximo.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

(ausa

Solucién

El aparato no funciona

El adaptador no estd insertado
correctamente en la toma de corriente.

Compruebe que el adaptador esté enchufado correctamente a la toma de
corriente.

El enchufe no estd insertado correctamente
en el aparato.

Inserte el enchufe correctamente en el aparato.

La ldmpara de despertador no
se enciende 30 minutos antes de
mi alarma

No ha configurado la alarma con 30 min de
margen respecto de la hora establecida.

La lampara de despertador comienza a encenderse 30 minutos antes de la hora
establecida. Si configura su alarma con menos de 30 minutos de margen antes
de que suene, solo se encenderd a a hora establecida y no antes. Asegurese
de configurar su alarma con anticipacion y mas de 30 minutos antes de la hora
establecida para experimentar los beneficios de la luz de despertador.

No escucho la alarma

La funcion de alarma estd desactivada.

Asegurese de que la funcién de alarma esté activada. £l icono de alarma es
visible en la pantalla del panel cuando la funcion de alarma estd activa.

Si selecciond la opcion Radio FM:
la Radio FM no funciona

CARACTERISTICAS TECNICAS

Compruebe si la Radio FM funciona antes de configurar la alarma usando el
modo Radio FM.

* Versién de Bluetooth: V5.0

¢ Frecuencia de Bluetooth: 2,4GHz

« Distancia de transmision: 10 m Max
* Potencia nominal: 3 W x 2

» Potencia: CC5V /2 A
* Material: ABS
* Tamano: 168*110*160 mm

COMO REPARAR SU RELOJ DE ALARMA

En caso de averia o rotura, disponemos de piezas de repuesto Pdngase en contacto con su tienda
Nature & Découvertes mas cercana o compruebe la lista en linea en el sitio web de Nature &

Découvertes.

Este manual también esta disponible en el sitio web de Nature & Découvertes.
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BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAAR VOOR LATER GEBRUIK:
LEES DE INSTRUCTIES AANDACHTIG

WAARSCHUWINGEN

« Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8+ Gebruik het apparaat alleen voor huishoudelijk gebruik
jaar en ouder en personen met verminderde fysieke,  envolgens de instructies in de gebruiksaanwijzing.
zintuiglijke of mentale vaardigheden of een gebrek aan  « Druk geen twee knoppen tegelijk in.
ervaring en kennis indien zij onder toezicht staan of ziin -« kijk niet te lang in de brandende lamp.
geschoold om ,hEt apparaat veilig te kunnen gebruiken -, aic ar s et werk, trek dan voor 3 seconden de stekker
en ze de risico’s van het apparaat begrijpen. Kinderen uit het contact.
mogen niet met het apparaat spelen. Kinderen mogen Plaats het apparaat op een droge plaats.

de reiniging en het onderhoud niet zonder toezicht uit- « Dormped het apparaak nooit ondes n watey of een andere

VOETen. vloeistof.
* Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bij het '

apparaat geleverde voedingseenheid.

De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade veroorzaakt door verkeerd gebruik van het apparaat.

FUNCTIES

1. Klok/alarmklok: 2 geluidsopties/Snooze/Slaapmodus

2. Warm wit licht/Gekleurd licht/Ontwaaklicht zonsopgang/Slaaplicht zonsondergang
3. Muziek met natuurgeluiden / Bluetooth / FM-radio / AUX IN / Micro SD-kaart

4. USB-poort om muziek te spelen

5. Handsfree-functie

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

Knoppen op de achterkant:

3 l 1
4 2

Tl deed
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1. AAN/UIT-knop

3 seconden ingedrukt houden om het apparaat in of uit schakelen.

Als de AAN/UIT-knop AAN is: druk nogmaals op de knop om in de volgende volgorde om te schakelen tussen de verschillende modi:
a. Natuurgeluiden

b. Bluetooth

¢. FM-radio

d. AUXIN

e. Micro SD-kaart/USB

Als de AAN/UIT-knop UIT is: druk op een willekeurige knop op de voorkant om de klok voor 20 seconden weer te geven. De andere
functies zijn niet beschikbaar.

2. Knop Vooruit

3. Knop Afspelen/Pauze/
Oproep opnemen

4. Knop Achteruit

Knoppen op de voorkant:

a. Modus natuurgeluiden
Druk kortstondig op de knoppen op de achterkant @9/ ®D om tussen de verschillende natuurgeluiden te schakelen.

b. Bluetooth-modus:

Schakel Bluetooth in op uw apparaat met Bluetooth en zoek naar Bluetooth-toestellen. Selecteer vervolgens «REVEIL SIM. AUBE » uit
de lijst met toestellen. Als u een wachtwoord moet invoeren, voer dan «0000» in. Als de koppeling is geslaagd, hoort u een geluid. Als
U het toestel hebt gekoppeld, zal het toestel worden onthouden en zal de koppeling automatisch gebeuren wanneer de Bluetooth is
geactiveerd en hinnen het bereik ligt. Wanneer u voordien al dit toestel met het apparaat hebt gekoppeld, hoeft u de koppeling niet
opnieuw uit te voeren. Als u muziek via Bluetooth afspeelt, kunt u kortstondig op de knoppen op de achterkant @9 /®D drukken om
naar een ander liedje te gaan.

Druk kortstondig op deze knop Mife~ voor het STARTEN/PAUZEREN/VERDER AFSPELEN

Druk kortstondig op de knop MI/e~ om een oproep in de Muziek- of FM-radiomodus op te nemen.

¢. FM-radiomodus:
Druk langdurig op deze knop MI/e~ om automatisch te zoeken naar FM-radiostations en deze op te slaan.
Druk kortstondig op deze knop @ om het automatisch zoeken naar radiostations te stoppen en terug te gaan naar het 1¢ radiostation.

d. AUX IN-modus:

Gebruik een 3,5 mm audiokabel om uw toestel (smartphone of MP3-speler) aan te sluiten op de AUX-aansluiting van het toestel.
Regel de muziek en het volume op uw toestel (smartphone of MP3-speler).

Druk kortstondig op deze knop »i/e~ om te STARTEN/PAUZEREN/VERDER AF TE SPELEN

¢. Muziek afspelen met Micro SD-kaart / USB

Als het toestel is ingeschakeld, plaatst u uw Micro SD-kaart in de kaartsleuf of de USB-stekker in de USB-poort. Het toestel schakelt
automatisch over naar de Micro SD-kaart/USB-modus en begint de muziek af te spelen. Bluetooth-modus is gedeactiveerd.

Druk kortstondig op de knoppen op de achterkant @/ @) om van liedje te veranderen.

Druk kortstondig op deze knop Mil/e~ voor het STARTEN/PAUZEREN/VERDER AFSPELEN
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1. Knop voor de klok
(werkt alleen als het ap-
paraat is ingeschakeld)

Druk langdurig op deze knop om de 12- of 24-uursnotatie te selecteren

Eerste keer kortstondig drukken op deze knop om het UUR in te stellen

Tweede keer kortstondig drukken op deze knop om de MINUTEN in te stellen

Derde keer kortstondig drukken op deze knop om de instelling van de klok af te sluiten

Druk kortstondig op de knoppen «+ / -» op de voorkant om het UUR en de MINUTEN te wijzigen.

2. Knop voor alarmklok 1
(werkt alleen als het ap-
paraat is ingeschakeld).
De ontwaaklamp
wordt automatisch
geactiveerd.

nstelling van het alarm met 6 verschillende natuurgeluiden

Eerste keer kortstondig drukken om om te schakelen naar de modus voor het instellen van het uur. Druk vervolgens op de knoppen
«*/-» om het UUR te wijzigen wanneer de ciffers knipperen.

Tweede keer kortstondig drukken om om te schakelen naar de modus voor het instellen van de MINUTEN. Druk vervolgens op de
knoppen «+/-» om de MINUTEN te wijzigen.

Derde keer kortstondig drukken om de instellingen voor het UUR en de MINUTEN af te sluiten. Op het display verschijnt NS 01/NS 02/NS
03/NS 04/NS 05/NS 06/NO7 zodat u een natuurgeluid kunt selecteren. Druk vervolgens kortstondig op de knoppen «+/-» om het geluid
te selecteren (NO7 is het standaard alarmgeluid).

Vierde keer kortstondig drukken om de selectie van het geluid te bevestigen. Alarmklok 1is nu actief.

Druk op deze knop en houd deze ingedrukt om het alarm te activeren of te deactiveren.

Druk op deze knop om het alarmgeluid uit te zetten als het alarm afgaat.

Ontwaaklamp:

De cyclus van de ontwaaklamp start 30 min voor de ingestelde tijd. Als u uw alarm op 7:00am instelt, zal e lamp beginnen branden vanaf 6:30am.
Maar als het alarm is ingesteld binnen minder dan 30 min, zal de lamp niet beginnen branden véor de tijd die u hebt ingesteld.
Bijvoorbeeld: het is momenteel 6:45am en u stelt het alarm nu in op 7:00am. De lamp begint pas te branden om 7:00am.

3. Bedieningsknop «-»

In de modus voor de klok: kortstondig drukken om de tijd aan te passen
In de alarmmodus: kortstondig drukken om de ingestelde tijd aan te passen
In de modus voor de lamp: kortstondig drukken om de helderheid aan te passen

4. Lichtknoppen (werkt
alleen als het apparaat is
ingeschakeld)

Druk kortstondig op deze knop om de helderheid van het licht in te stellen. Druk vervolgens kortstondig op de knop «+/-» om de
helderheid aan te passen.

Druk opnieuw kortstondig op deze knop om de kleur van de lamp in te stellen. Druk vervolgens kortstondig op de knop «+/-» om de
kleur van de lamp te wijzigen.

Druk opnieuw kortstondig op deze knop om de lamp uit te schakelen.

5. Bedieningsknop «+»

In de modus voor de klok: kortstondig drukken om de tijd aan te passen
In de alarmmodus: kortstondig drukken om de ingestelde tijd aan te passen
In de modus voor de lamp: kortstondig drukken om de helderheid aan te passen

6. Knop voor alarmklok 2
(werkt alleen als het
apparaat is ingeschakeld).
De ontwaaklamp wordt
automatisch geactiveerd

Instelling van het alarm met FM-radio

Eerste keer kortstondig drukken om om te schakelen naar de modus voor het instellen van het uur. Druk vervolgens op de knoppen
«*/-» om het UUR te wijzigen wanneer de cijfers knipperen.

Tweede keer kortstondig drukken om om te schakelen naar de modus voor het instellen van de MINUTEN. Druk vervolgens op de
knoppen «+/-» om de MINUTEN te wijzigen.

Derde keer kortstondig drukken om de instellingen voor het UUR en de MINUTEN af te sluiten. Op het display verschijnt F 01/F 02/F 03/F
04/F 05/.../ z0dat u een FM-radiostation kunt selecteren. Druk vervolgens kortstondig op de knoppen «+/-» om het FM-radiostation te
selecteren.

Vierde keer kortstondig drukken om de selectie van het FM-radiostation te bevestigen. Alarmklok 2 is nu actief.

Druk op deze knop en houd deze ingedrukt om het alarm te activeren of te deactiveren.

Druk op deze knop om het alarmgeluid uit te zetten als het alarm afgaat.

Ontwaaklamp:

De cyclus van de ontwaaklamp start 30 min voor de ingestelde tijd. Als u uw alarm op 7:00am instelt, zal e lamp beginnen branden vanaf 6:30am.
Maar als het alarm is ingesteld binnen minder dan 30 min, zal de lamp niet beginnen branden véor de tijd die u hebt ingesteld.
Bijvoorbeeld: het is momenteel 6:45am en u stelt het alarm nu in op 7:00am. De ontwaaklamp begint pas te branden om 7:00am.

7. Knop voor het slaaplicht
(werkt alleen als het
apparaat is ingeschakeld)

Druk kortstondig op deze knop om het slaaplicht zonsondergang in te stellen, met de timeropties van 30 min / 60 min / 90 min.

Het licht wordt donkerder naarmate de timer afloopt. Als de ingestelde timer is afgelopen, wordt het licht uitgeschakeld. Als de FM-radio of de
muziek was aangezet, wordt dit ook automatisch uitgeschakeld.

Langdurig op deze knop drukken om de slaaplichtmodus te verlaten.

Als het apparaat is uitgeschakeld, kunt u de klok voor 20 seconden weergeven door op een willekeurige knop op de voorkant te drukken.

De andere functies zijn niet beschikbaar.
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8. Snooze-knop (werkt Kortstondig drukken op deze knop om de snooze-modus te activeren wanneer het alarm afgaat.

alleenals het apparaatis | De cyclus van de ontwaaklamp wordt opnieuw gestart.

ingeschakeld) Het alarm gaat opnieuw af na 9 minuten.
Het apparaat schakelt de snooze-modus automatisch in als het alarm 3 minuten afgaat zonder reactie. De cyclus wordt maximaal drie
keer herhaald.

VERHELPEN VAN STORINGEN

Probleem Oorzaak Oplossing
De adapter is niet correct aangesloteninhet | Controleer of de adapter correct is aangesloten in het stopcontact.
stopcontact
Het apparaat werkt niet
o De stekker is niet correct in het apparaat Sluit de stekker correct in het apparaat aan.
aangesloten
U hebt het alarm ingesteld binnen 30 min De ontwaaklamp begint 30 min voor de ingestelde tijd te branden. Als u het
De ontwaaklamp begint niet te van de ingestelde tijd. alarm instelt binnen 30 min voordat het alarm afgaat, begint de lamp pas op de
branden 30 min voor mijn alarm ingestelde tijd te branden en niet voordien. Zorg ervoor dat u uw alarm later,
afgaat voor meer dan 30 min véor de ingestelde tijd instelt om van de ontwaaklamp
te kunnen genieten.
De alarmfunctie is uitgeschakeld Ga na of de alarmfunctie is ingeschakeld. Het symbool van de alarmklok is
zichtbaar op het display als de alarmfunctie is geactiveerd.
Ik hoor het alarm niet
Indien u de FM-radio-optie hebt geselec- (ontroleer of de FM-radio werkt voordat u de alarmklok met de FM-radiomodus
teerd: de FM-radio werkt niet instelt.

TECHNISCHE DATEN

* Bluetooth-versie: V5.0 » Spanning: DC 5V /2A
¢ Bluetooth-frequentie: 2.4GHz e Materiaal: ABS
¢ Overdrachtsafstand: max. 10 m * Afmeting: 168*110*160mm

« Nominaal vermogen: 3W x 2

HOE HERSTELT U UW ALARMKLOK

Als uw alarmklok beschadigd is of stuk is, kunt u reserveonderdelen bestellen. Neem contact op met
uw dichtstbijzijnde Nature & Découvertes-winkel of bekijk de lijst online op de website van Nature &
Découvertes.

Deze handleiding is ook beschikbaar op de website van Nature & Découvertes.
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PT

INSTRUCéESHWPORTANTES.
GUARDE PARA UTILIZACAO
FUTURA: LEIA CUIDADOSAMENTE

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

« Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade  Utilize 0 aparelho apenas para uso doméstico e de acor-
igual ou superior a8 anos e por pessoas com capacidade  do com as instrucdes no manual.
fisica, sensorial ou mental reduzida ou falta de expe- « N&o prima dois botdes ao mesmo tempo.
riéncia e conhecimento, desde que sejam supervisionadas  « No fixe o olhar na lampada acesa.

ou recebam instrugdes sobre 0 modo de utilizagdo do- « gy caso de avaria, desligue a unidade durante 3 segundos,
aparelho de forma segura e que compreendam os peri- Cologue o dispositivo num local seco

gos envolvidos. As criangas ndo devem brincar com o « Nunca meraulhe o anarelho em aqua ou aualauer outro
aparelho. A limpeza e a manuten¢do ndo devem ser liquido : I0 9 .

realizadas por criangas sem supervisao.

+ ( aparelho sg deve ser utilizado com o caho de alimen-
tacdo fornecido.

O fabricante ndo assume responsabilidade por danos causados pela utilizagdo incorreta do dispositivo

CARACTERISTICAS

1. Reldgio/alarme: escolha de 2 sons/Snooze/Sleep

2. Luz branca quente/Luz colorida/Luz de despertar Nascer do sol/Luz de adormecer Pér do sol
3. MUsica Som da natureza / Bluetooth / Radio FM / AUX IN / Cartdo micro SD

4. Porta USB para reproduzir musica

5. Funcdo maos livres

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

Botdes Voltar:

3 l 1
4 2

Tl deed
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1. Botdo Ligar/Desligar

Prima durante 3 segundos para ligar ou desligar o dispositivo.

Quando o botdo Ligar/Desligar esta em LIGAR: prima o botdo novamente para alternar entre os diferentes modos na seguinte
sequéncia:

a. Sons da natureza

b. Bluetooth

¢ Rddio FM

d. AUXIN

e. (artdo Micro SD/USB

Quando o botdo Ligar/Desligar esta em DESLIGAR: prima qualguer botdo no painel frontal para visualizar o reldgio durante 20 segundos.
Nao estdo disponiveis outras caracteristicas de funcionamento.

2. Botdo Avangar

3. Botdo Reproduzir/
Pausa/Atender chamada

4. Botdo de retrocesso

Botdes frontais:

a. Modo Som da natureza:
Prima brevemente os hotdes de retrocesso @/ ®) para alternar entre diferentes sons da natureza.

b. Modo Bluetooth:

No dispositivo compativel com Bluetooth, ative o Bluetooth, pesquise dispositivos Bluetooth e selecione «REVEIL SIM. AUBE » (Lampada
de Despertar Inteligente) na lista de dispositivos. Se for solicitada uma senha, digite «0000». Quando o dispositivo tiver emparel-

hado com sucesso, ouvira um som. Depois de emparelhar a unidade com o dispositivo, esta ird memorizar o dispositivo e ligar-se-a
automaticamente a0 mesmo quando o Bluetooth estiver ativado e dentro do alcance. Ndo necessita de emparelhar qualquer dispositivo
ligado anteriormente. Ao reproduzir miisica via Bluetooth, pode premir brevemente os botdes de retrocesso @ / @) para alternar
entre musicas.

Prima brevemente este botdo I/« para REPRODUZIR/COLOCAR EM PAUSA/RETOMAR a reproducao.

No modo Msica ou Rédio FM, prima brevemente este botdo Mi/e~ para atender uma chamada.

¢. Modo de radio FM:
Prima e mantenha este botdo MI/e~ para pesquisar automaticamente e armazenar estagdes de radio FM.
Prima brevemente este botdo @9 para interromper a busca automatica da estagdo e voltar & 12 estacdo de radio.

d. Modo AUXIN :

Utilize um cabo de dudio de 3,5 mm para ligar o seu dispositivo (smartphone ou leitor de MP3) ao conetor AUX da unidade.
Controle a musica e 0 volume no seu dispositivo (smartphone ou leitor de MP3).

Prima brevemente este botdo M/« para REPRODUZIR/COLOCAR EM PAUSA/RETOMAR a reproducao.

¢. Reproduzir msica com o cartdo Micro SD / USB

(om a unidade ligada, insira 0 seu cartdo Micro SD na ranhura para cartdo ou a chave USB na porta USB. A unidade muda automatica-
mente para 0 modo cartdo Micro SD/USB e comega a reproduzir a misica. 0 modo Bluetooth esta desativado.

Prima brevemente os hotdes de retrocesso @9/ @ para alternar entre musicas.

Prima brevemente este botdo I/« para REPRODUZIR/COLOCAR EM PAUSA/RETOMAR a reproducao.
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1. Botdo do relégio
(funciona apenas
quando o dispositivo
estd ligado)

Prima e mantenha este botdo para selecionar o formato de 12 ou 24 horas

1. Prima brevemente este hotdo para configurar a HORA

2. Prima brevemente este botdo para entrar na configuracdo MIN

3. Primabrevementeeste botdo para concluir a configuragdo do relégio

Para alterar os digitos HORA e MIN, prima brevemente os botdes frontais «+/ -».

2. Botdo 1do despertador
(funciona apenas
quando o dispositivo
estd ligado). A luz de
despertar é ativada
automaticamente.

Definir alarme a partir de 6 tipos de sons da natureza

1. Prima brevemente para entrar no modo de configuracao da HORA. Em sequida, prima brevemente «+/-» para alterar os digitos de
HORA quando os digitos piscam.

2. Prima brevemente para entrar no modo de configuracao dos MINUTOS. Em sequida, prima brevemente «+/-» para alterar os digitos
dos MINUTOS.

3. Prima brevemente para concluir as configuracdes de HORA e MINUTOS. 0 visor exibe NS 0T/NS 02/NS 03/NS 04/NS 05/NS 06/N07 para
(ue possa selecionar um som da natureza. Em sequida, prima brevemente os botdes «+/-» para selecionar o som (NO7 é um som de
alarme padrdo).

4. Prima brevemente para confirmar a sele¢do do som. 0 despertador 1esté agora ativo.

Prima e mantenha este botdo para ativar ou desativar o alarme.

Prima este hotdo para desligar 0 som do alarme quando o alarme tocar.

Luz de despertar:

0 ciclo da luz de despertar comega 30 minutos antes do tempo definido. Se definir o alarme para as 7h00, a luz acende as 6h30.

Mas se 0 alarme for definido com menos de 30 minutos de antecedéncia, a luz ndo acende antes do tempo definido. Exemplo: sdo agora
6h45 e define 0 alarme para as 7h00. A luz acende apenas as 7h00.

3. Botdo de controlo «-»

No modo reldgio: prima brevemente para regular a hora
No modo de alarme: prima brevemente para regular a hora definida
No modo de Iuz: prima brevemente para regular o brilho

4, Botdes de Iuz (funciona
apenas quando o
dispositivo estd ligado)

Prima brevemente este botdo para definir o brilho da luz e prima brevemente o botdo «+/-» para regular o brilho.
Prima brevemente este botdo novamente para definir cores claras, prima brevemente «+/-» para mudar a cor da luz.
Prima brevemente este botdo novamente para desligar a luz.

5. Botdo de controlo «+»

No modo reldgio: prima brevemente para regular a hora
No modo de alarme: prima brevemente para regular a hora definida
No modo de luz: prima brevemente para regular o brilho

6. Botdo 2 do despertador
(funciona apenas
quando o dispositivo
estd ligado). A luz de
despertar é ativada
automaticamente

Definir alarme do radio FM

1. Prima brevemente para entrar no modo de configuracdo da HORA. Em sequida, prima brevemente «+/-» para alterar os digitos de
HORA quando os digitos piscam.

2. Prima brevemente para entrar no modo de configuracao dos MINUTOS. Em seguida, prima brevemente «+/-» para alterar os digitos
dos MINUTOS.

3. Prima brevemente para concluir as configuracdes de HORA e MINUTOS. 0 visor exibe F 01/F 02/F 03/F 04/F 05/.../, para que possa
selecionar uma estacdo de radio FM. Em seguida, prima brevemente «+/-» para selecionar a estacdo de radio FM.

4. Prima brevemente para confirmar a sele¢do da estagdo de radio FM. 0 despertador 2 estd agora ativo.

Prima e mantenha este botdo para ativar ou desativar o alarme.

Prima este hotdo para desligar 0 som do alarme quando este toca.

Luz de despertar:

0 ciclo da luz de despertar comega 30 minutos antes da hora definida. Se definir o alarme para as 7h00, a luz liga-se as 6h30.

Mas se 0 alarme for definido com menos de 30 minutos de antecedéncia, a luz nao se liga antes do tempo definido. Exemplo: séo agora
6h45 e define o alarme para as 7h00. A luz de despertar acende apenas as 7h00.

7. Botdo da luz de
adormecer (funciona
apenas quando o
dispositivo estd ligado)

Prima brevemente este botdo para definir a luz de adormecer Por do sol, com opgdes de temporizador de 30 minutos / 60 min / 90 min.
Aluz fica mais escura a medida que o temporizador avanga. Quando o temporizador termina, a luz apaga-se. Se o rddio FM ou a misica
estiverem ligados, também se desligam automaticamente.

Prima e mantenha este botao para sair do modo de adormecer.

Quando o aparelho estd desligado, o reldgio pode ser visualizado durante 20 segundos premindo qualquer botdo no painel frontal. Néo estao
disponiveis as caracteristicas de funcionamento.
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8. Botdo Snooze (funciona
apenas quando o
dispositivo estd ligado

Prima brevemente este botdo para ativar o modo Snooze quando o alarme toca.

Aluz de despertar reinicia o ciclo.
0 alarme toca novamente apds 9 minutos.

A unidade ativa 0 modo Snooze automaticamente se o alarme tocar 3 minutos sem ser efetuada qualquer operagdo. 0 ciclo repete-se

trés vezes no maximo.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Problema

(ausa

Solugdo

0 dispositivo ndo funciona

0 adaptador ndo estd inserido corretamente
na tomada

Verifique se o adaptador estd devidamente ligado a tomada.

Aficha ndo estd inserida devidamente no
aparelho

Insira a ficha devidamente no aparelho.

Aldmpada de despertar ndo
acende 30 minutos antes do

Definiu 0 alarme menos de 30 minutos antes
da hora definida.

Aluz de despertar comega a acender 30 minutos antes da hora definida. Se de-
finiu 0 seu alarme menos de 30 minutos antes de o alarme tocar, a luz acende
apenas na hora definida e ndo antes. Certifique-se de que define o alarme com

meu alarme antecedéncia e mais de 30 minutos antes da hora definida para aproveitar os
beneficios da uz de despertar.
A funcdo de alarme estd desativada Verifique se a fungdo de alarme estd ativada. 0 icone do despertador fica visivel
no visor do painel quando a funcdo de alarme estd ativa.
Nao ouco o alarme

Se selecionou a opgdo Radio FM:
0 Radio FM ndo funciona

Verifique se o radio FM funciona antes de definir o despertador utilizando o
modo Rédio FM.

CARACTERISTICAS TECNICAS

* Versao Bluetooth: V5.0
¢ Frequéncia Bluetooth: 2,4GHz
* Distancia de transmissao: 10M Max

¢ Poténcia: 3W x 2

» Poténcia: CC 5V /2A
* Material: ABS
¢ Tamanho: 168*110*160mm

COMO REPARAR O RELOGIO DESPERTADOR

Em caso de avaria ou quebra, estao disponiveis pegas sobresselentes! Entre em contato com a loja
Nature & Découvertes mais proxima ou consulte a lista on-line no site da Nature & Découvertes.

Este manual também se encontra disponivel no site da Nature & Découvertes.
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Nature & Découvertes -

11 rue des Etangs Gobert e p—
78000 Versailles (France) @ M
www.natureetdecouvertes.com

Conforme aux normes européennes. Ce produit doit étre collecté par une filiere spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classigue.
Compliant with European standards. This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.
Conforme con las normas europeas. Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.
Conform de geldende Europese normen. Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnisbak worden gegooid.
Em conformidade com as normas europeias. I Fste produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.






